

„Американский образ жизни“

На такую тему состоялся 27 февраля вечер в Приморском филиале Географического Общества СССР. Совет филиала и историческая секция Общества, организовавшие этот вечер, провели большую подготовительную работу для того, чтобы наиболее полно был освещен вопрос об «американском образе жизни» не только в самих США, но и в странах, угнетаемых американскими империалистами, а также на советской земле в период американо-англо-японской интервенции (1918—1922 годы). В читальном зале Географического общества была оборудована интересная выставка, где демонстрировались фотографии, газеты, книги, плакаты, карикатуры, разоблачающие истинное, звериное лицо современных каннибалов, душителей свободы, палачей народов — американских империалистических хищников.

Сбравшиеся на вечер члены Общества, научные работники, преподаватели школ города, журналисты, студенты, офицеры с большим вниманием прослушали содержательные доклады участника борьбы за освобождение Приморья от интервентов в 1918-22 годах П. К. Волгина, действительного члена Общества капитана дальнего плавания В. В. Бараташвили, председателя исторической секции Общества, начальника Военно-морского музея Б. А. Сушкина.

Тов. Волгин, рассказывая об образе жизни американских интервентов на нашей русской, советской земле в годы интервенции на Дальнем Востоке, подчеркнул, что действия заокеанских непрошеных гостей у нас, в Приморье, развертывались под флагом «невмешательства в русские дела». Лицемерно прикидываясь друзьями русского народа, американские хищники творили свои черные дела втихомолку, выставляя вперед оголтелые банды белогвардейских генералов и японские оккупационные войска, фактически являясь вдохновителями, организаторами плана удушения молодой советской власти, расчленения нашей Родины, разграбления ее богатств.

В то же время американские молодчики вели себя на русской земле как завоеватели в побежденной стране. Насилия и мирными людьми, дебоши, разват, грабежи, издевательства над женщинами и стариками, убийства ни в чем не повинных людей — вот чем ознаменовали свое временное пребывание в Приморье американские оккупанты. Но интервенты не смогли сломить волю к победе труженицы Дальнего Востока. Вместе с другими незваными пришельцами американские насилиники были вышвырнуты с нашей советской земли навсегда.

Выступавший на вечере бывший начальник штаба партизанских отрядов Спасского района тов. Шпарийчук сообщил несколько эпизодов из периода интервенции американцев в Приморье. Так, например, американские бандиты сожгли сельскую больницу в Яковлевке, временно зверски расправившись с многими лежавшими там больными. При этом американский офицер, с удовольствием наблюдал, как мучились истязаемые, склонил фотографировал все происходящее.

Капитан дальнего плавания тов. Бараташвили рассказал присутствующим об образе жизни американских поработителей у себя дома и в некоторых странах, где «живут» располагаются пока тоже, как в собственном доме. Тов. Сушкин, выступивший с докладом «Их образ жизни в Европе и Азии в наши дни», также убедительно раскрыл роль американских «благодетелей», как палачей народов, несущих с собой смерть, разрушения, голод и насилия. Но не повернуть американским империалистам колеса истории вспять! В более американской авантюре терпит крушение она и в других странах. Жигатели войны с Уолл-стрита всюду заталкиваются на сопротивление могучих сил мира, демократии. И как ни пропагандируют американские борзоги пресловутый «американский образ жизни», изображая его, как рай на земле, народы мира видят, что из себя представляет сегодняшняя Америка.

По следам выступлений „Красного знамени“

„В обстановке угодничества и семейственности“

Под таким заголовком в нашей газете никами торга, в частности, Бюро райкома, в частности,